

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Повседневно руководить партийным просвещением

Устав ВКП(б) требует от коммунистов: „Неустанно работать над повышением своей сознательности, над изучением основ марксизма-ленинизма“.

Чем выше политический уровень и марксистско-ленинская сознательность наших кадров, тем выше и плодотворнее сама работа, эффективнее ее результаты, тем успешнее решаются задачи коммунистического строительства.

Наша городская партийная организация, выполняя указания ЦК ВКП(б) о неослабном руководстве партийной учебной коммунистов, добилась некоторых успехов в деле партийного просвещения. Основная масса членов и кандидатов партии учится в политшколах, кружках, в вечерней партийной школе, самостоятельно и в городском партийном семинаре.

Пользуясь опытом партпропаганды, отдельные партийные организации имеют положительные результаты. Неплохо организована партийная учеба в парторганизации Криолитового завода. Организовано, при большой активности слушателей, проходят занятия в кружках пропагандистов т. Шахмина и Кулешова. Хорошо организована учеба в кружке повышенного типа, где пропагандист тов. Кофман.

Главное в руководстве партийным просвещением—глубоко вникать в вопросы качества, идейного содержания и учебно-методической работы партпросвещения. Однако, некоторые партийные комитеты и их секретари недостаточно глубоко и конкретно вникают в эти вопросы. К таким относятся, прежде всего, секретарь партийной организации Северского завода тов. Шумихин.

Надо прямо сказать, что многие коммунисты северской партийной организации отлынивают от партийной учебы. Об этом говорят такие факты: посещаемость слушателей в пар-

тийной сети составляет 50—60 процентов. 11 января в политшколах, где пропагандистами тт. Зенков, Томилов и Баранов, слушатели не явились и занятия были сорваны. В кружке тов. Карманова из 22 слушателей на занятия явилось 6, а коммунисты мартеновского цеха, которые должны учиться в этом кружке, вообще не посещают партийную учебу. На низком идейном уровне проходят занятия в кружках, где пропагандистами тт. Щербинин, Сомов и Мальцев, занятия здесь проводятся при трех-четыре слушателях.

Секретарь парторганизации т. Шумихин вместо того, чтобы самому повседневно руководить партийным просвещением, вопросы партийной учебы отдал на откуп члену партбюро тов. Шапошиковой. Не занимаются налаживанием партпросвещения и секретари цеховых партийных организаций.

Такое же положение с партийным просвещением в парторганизации леспромхоза, где секретарем тов. Кудряшов. Не лучше дело обстоит и в парторганизации завода «Красный металлист», политшкола, где руководителем тов. Шитиков, прекратила свое существование.

Перед началом учебного года и в первые дни занятий в этих парторганизациях, как и во всех, была проделана большая работа. Провал получился потому, что секретари парторганизаций тт. Шумихин, Кудряшов и другие после начала учебы пустили это дело на самотек, а отдел пропаганды ГК ВКП(б) ослабил руководство партийным просвещением.

Такое положение в дальнейшем не может быть терпимым. Нельзя партийное просвещение подвергать самотеку. Повседневно руководить партийной учебной коммунистов—первоочередная задача всех секретарей первичных парторганизаций.

Пленум ГК ВКП(б)

12 января состоялся пленум ГК ВКП(б) с повесткой дня: организационный вопрос.

Пленум освободил по состоянию здоровья от обязанностей первого секретаря тов. Кудина. Первым секретарем утвержден тов. Бурлаков Георгий Иванович.

Извещение от Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР помещается по адресу: Москва, Пушкинская ул., Дом Союзов, 8-й подъезд, 2-й этаж.

Телефон: К 4—67—05.

Адрес для телеграмм: Москва, центризбирком.

Извещение от окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР Ревдинского избирательного округа № 555

Окружная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР Ревдинского избирательного округа № 555 помещается по адресу: город Ревда, клуб метизно-металлургического завода, 2-й этаж, комната № 1, телефон № 66 коммутатора Ревдинского завода.

Предвыборные общие собрания рабочих, ИТР и служащих предприятий нашего города единодушно выставили кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Иосифа Виссарионовича Сталина

Вчера, после трудового дня, около двухсот человек рабочих, ИТР и служащих собралось в красный уголок завода „Красный металлист“ для того, чтобы выставить кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Собрание открыл председатель заводского комитета профсоюза тов. Кузнецов. Он предоставляет слово секретарю парторганизации тов. Д. А. Валову.

—Твердой поступью идет советский народ,—говорит тов. Валов,—по пути, на чертанном у товарищем Сталиным 9 февраля 1946 года. Под мудрым руководством товарища Сталина в нашей стране осуществлены грандиозные успехи в борьбе за выполнение послевоенной сталинской пятилетки. Всеми историческими победами советский народ обязан нашему мудрому вождю и учителю товарищу Сталину. Поэтому трудящиеся Средне-Уральского медеплавильного завода выдвинули первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного органа Российской

Федерации великого Сталина и его ближайших соратников товарищей Молотова и Ворошилова. Медеплавильщики выдвинули также кандидатом в депутаты кровного уральца, начальника конверторного передела своего завода Хмелинина Никифора Терентьевича.

Тов. Хмелинин на протяжении всей своей трудовой деятельности в цветной металлургии, с 1926 года упорно изучает технологию процесса конвертирования. Повышая свою деловую квалификацию, от рядового рабочего он вырос до начальника передела. Тов. Хмелинин проводит большую организационно-массовую работу, увязывая ее с производственными задачами цеха. В результате чего конверторный передел дает медь только первого сорта. С 1949 года по настоящее время на этом переделе сэкономлено от повышения сортности меди 1 миллион 902 тысячи 815 рублей.

Я вношу предложение,—говорит тов. Валов,—поддержать кан-

дидатуру тов. Хмелинина и призываю наш коллектив в день выборов отдать свои голоса за тов. Хмелинина.

Предложение тов. Валова горячо поддержали начальник электроцеха тов. Белобородов и тов. Шахмин.

В единодушно принятом постановлении собрание с большим воодушевлением поддержало предложение среднеуральских медеплавильщиков о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР И. В. Сталина, В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова и Н. Т. Хмелинина.

С большим политическим подъемом прошли многолюдные собрания рабочих, ИТР и служащих в цехах Северского завода, Гумешевского рудоуправления и на других предприятиях города. Коллективы предприятий, единодушно поддержав выдвинутых кандидатов в депутаты, избрали своих представителей на городское предвыборное собрание.

С чувством радости и воодушевления

13 января в слесарном переделе мехцеха Криолитового завода с чувством радости и воодушевления собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие механического, ремонтно-строительного, электроснабжения и электро-ремонтного цехов на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидатов в Верховный Совет РСФСР.

Первым выступил на собрании председатель заводского комитета тов. Шитиков.

—Коллектив Средне-Уральского медеплавильного завода,—говорит он,—первым своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ревдинскому избирательному округу № 555, в который вхо-

дим и мы, назвал Иосифа Виссарионовича Сталина. Имя товарища Сталина—любимо и дорого каждому из нас. Вся его жизнь—великий пример беззаветного служения народу, героической борьбы за счастье трудящихся.

—Вместе с именем товарища Сталина, коллектив Средне-Уральского медеплавильного завода—говорит тов. Шитиков,—выставил своими кандидатами его верных соратников руководителей партии и правительства Вячеслава Михайловича Молотова, Климента Ефремовича Ворошилова, а также верного сына народа начальника конверторного передела Средне-Уральского медеплавильного завода Никифора Терентьевича Хмелинина.

Тов. Шитиков подробно рассказал биографию Никифора Терентьевича Хмелинина и призвал всех собравшихся единодушно поддержать выдвинутых кандидатов, в день выборов—18 февраля—всем, как один, отдать за них свои голоса.

Горячо поддержали в своих выступлениях предложение тов. Шитикова начальник механического цеха тов. Кулешов, старший нормировщик тов. Иванов и тов. Беспалов.

Собрание единодушно решило поддержать выдвинутые кандидатуры кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ревдинскому избирательному округу № 555—И. В. Сталина, В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова и Н. Т. Хмелинина.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

ЗАБОТА ОБ ИНВАЛИДАХ ВОЙНЫ И ТРУДА

В истекшем 1950 году городским отделом социального обеспечения выдано семьям погибших воинов—как единовременная помощь—в сумме 52,5 тысячи рублей, инвалидам войны около 3 тысяч рублей и инвалидам труда более 2 тысяч рублей. Выплачено государственной

пенсии—19 миллионов 780 тысяч рублей, из них 14 ми 650 тыс. рублей—по месту работы. Инвалидам Отечественной войны и труда, а также семьям погибших воинов вывезено дров 4451 кубм. и сена 591 воз, 73 семьям предоставлены квартиры.

На областной спартакиаде

С 1 по 5 января проходила областная школьная спартакиада, на которую выезжали от нашего города лучшие лыжники и конькобежцы школ. В результате соревнований

сборная команда школьников нашего города по лыжам заняла 9-е место и по конькам—5-е место в области.

Г. Янбаев.

Выплата выигрышей

С начала нового 1951 года городской сберегательной кассой выплачено выигрышей по облигациям 2 проц. государственного зай-

ма в сумме 92 тысячи 150 руб., из них: 1 выигрыш в 5 тысяч рублей и 3—по 1200 рублей.

Лучшие лицевые счета экономии

Развернув соревнование за лучший лицевой счет экономии в истекшем 1950 году, большие суммы экономии государственных средств записаны в лицевые счета сталеваров мартеновского цеха Северского завода.

Богатый лицевой счет имеет сталевар Алексей Бабич, который за 11 месяцев прошлого 1950 года сэкономил более 159

тысяч рублей, а вальцовщик тов. Михайлов—108 тыс. руб.

Начальник смены Криолитового цеха тов. Лобанов имеет на лицевом счете смены 182 тысячи рублей экономии.

Печник тов. Татур—(башенный цех) за прошлый год сэкономил 11 тысяч 730 рублей и старший печник тов. Хомяков—11 тысяч 822 рубля.

Советский гражданин

С честью выполнить обязательства перед государством

Высокая выработка

Готовы производственные подарки ко дню открытия VI городской комсомольской конференции, комсомольско-молодежные бригады завода оцинкованной посуды развернули между собой горячее социалистическое соревнование.

В январе нового года особенно отличается высокой производительностью труппа бригады резчиков под руководством тов. Тороповой, выполняющая сменное задание до 159 проц. В этой бригаде хорошо работают комсомолки т.т. Торопова, Карманова, Немешаева и Малкова.

Комсомольско-молодежная бригада жестянщиков тов. Безответных является также лучшей на нашем заводе. Она систематически выполняет задания на 130 процентов. Высокую выработку в этом коллективе дают комсомолки Васильева, Курьянов и Храмцов.

Н. Ударцев.

Нач. планового отдела.

Передовые комсомольско-молодежные бригады

На Северском заводе подведены итоги социалистического соревнования комсомольско-молодежных бригад за декабрь 1950 года.

Лучших результатов в мартовском цехе достигли бригады сталеваров т.т. Смирнова и Низаметдинова. Они выполнили норму каждая свыше 120 процентов, сняв стали с одного квадратного метра пода печи согласно установленного плана.

В новосутуночном цехе в соревновании—за достойную встречу VI городской конференции ВЛКСМ—заявили первенство коллективы комсомольско-молодежных бригад под руководством т.т. Силина и Михайлова, выполнившие месячные задания от 127 до 130 процентов.

В прокатных цехах завода хорошие показатели достигли молодые рабочие в бригадах вальцовщиков т.т. Плотникова, Кошелева и Горяч.

Отличилась стахановским трудом передовая молодежь, работающая и в подсобных цехах. Так, например, бригада ткачей т. Алиференко дала 2 месячных нормы, на 167 процентов выполнила норму бригада формовщиков тов. Хромых, обмотчики бригады тов. Безматерных выполнили задание на 185 процентов. Хорошо трудились коллективы бригад формовщика тов. Семухина и на сбивке тары—тов. Кондратьевой.

На днях на заводе состоится заседание заводского жюри, которое определит первенство в социалистическом соревновании и денежные вознаграждения.

О. Кузнецова.

История человечества не знает такого бурного подъема производительных сил общества, такого подлинного расцвета культуры и искусства, которые достигнуты в нашей стране за годы советской власти.

Выборы в высшие органы государственной власти союзных и автономных республик советские люди встречают новыми замечательными успехами на фронте хозяйственного и культурного строительства.

Эти грандиозные успехи—результат творческой, преобразующей деятельности партии Ленина—Сталина, огромных преимуществ советского строя, пламенного патриотизма советских людей, глубокого понимания каждым членом социалистического общества своего долга перед Родиной.

Великая Октябрьская социалистическая революция, разбившая оковы капитализма, создала неограниченные возможности для проявления творческой активности народных масс.

В процессе строительства социализма благодаря огромной воспитательной работе партии большевиков в корне изменился духовный облик советского человека, утвердился идеал советского патриотизма, дружбы народов, сложилась новая коммунистическая мораль.

В нашем социалистическом обществе личные интересы каждого гражданина гармонически сочетаются с интересами коллектива, с интересами государства. Во всей своей деятельности советские люди ставят интересы государства выше своих личных интересов, ибо они знают, что государство—это весь народ.

Наше государство—народное, все органы государственной власти—снизу доверху—избираются народом на основе всеобщих, прямых и равных выборов при тайном голосовании. Каждый трудящийся чувствует ответственность за деятельность своего социалистического государства, за осуществление советских законов, за укрепление экономической основы нашего общества—священной и неприкосновенной социалистической собственности. Это сознание ответственности является источником невиданной

активности, огромной творческой инициативы масс.

Советский человек в своей деятельности не руководствуется интересами личной наживы, погоней за обогащением. Он самоотверженно трудится во имя укрепления могущества нашей Родины, во имя коммунизма. Гражданин СССР относится к своему труду, как к святой обязанности перед социалистической Родиной. Рабочие, колхозники, советская интеллигенция неустанно заботятся о повышении производительности труда, рационализации и механизации процессов производства, о применении новейших открытий науки в промышленности и сельском хозяйстве. Николай Росийский, Александр Чутких, Федор Ковалев, Лидия Корабельникова, Ага Гусейн Кафаров, Ибрай Жахаев, Басти Багирова, Петр Болотов, Владимир Захаров и сотни тысяч их последователей своим героическим трудом вносят великий вклад в дело строительства коммунизма.

Советскому человеку, воспитанному большевистской партией на великих идеях интернациональной солидарности, чужды национализм и расовая ненависть.

Беспредельная преданность своей матери-Родине, готовность до последнего дыхания отстаивать ее честь и независимость—неотъемлемое качество советского гражданина. В годы Великой Отечественной войны, в сражениях против немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов советские люди продемонстрировали перед всем миром чудеса храбрости и отваги. С именем Сталина на устах, с мыслью о великой отчизне они шли в бой.

Неотъемлемой чертой советского патриота является горячая любовь и безграничная преданность организатору и вдохновителю всех наших побед—великому Сталину.

Во время прошедших недавно выборов в местные органы государственной власти, закончившихся блестящей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных, на избирательных бюллетенях были сделаны тысячи патристических надписей. В них избиратели выражали свои чувства и мысли

в день всенародного праздника. Вот одна из многих волнующих надписей:

За красоту родных заводов, папел;
За трудовой, рабочий светлый день;
За счастье завоеванное наше
Я отдаю сегодня бюллетень.
Чтоб города в Коре не пылали,
за смех ребят,
за мирный в окнах свет,
за коммунизм,
за Вас, товарищ Сталин,—
творца народной славы и побед!

Советский гражданин закономерно гордится тем, что он идет в первых рядах великой армии борцов против поджигателей войны, против империалистической реакции, за мир, демократию и социализм. Как день от ночи отличаются высокие, благородные принципы коммунистической морали, определяющие облик советских людей, от растленной буржуазной «морали»—морали эксплуататоров, грабителей, убийц и палачиков. Жизнь дает все новые и новые факты, подтверждающие замечательные сталинские слова о том, что «...последний советский гражданин, свободный от цепей капитала, стоит головой выше любого зарубежного высокопоставленного чиновника, влачащего на плечах ярмо капиталистического рабства...» (И. В. Сталин, Вопросы ленинизма, стр. 590).

Гражданин Советского Союза! С гордостью произносит эти слова советский человек. Он знает, что его Родина—самая прогрессивная страна в мире, страна, построившая социалистическое общество, успешно осуществляющая переход к коммунизму, страна, показывающая всем народам путь к свободе и счастью.

Эту гордость советского человека за свое социалистическое отечество прекрасно выразил лучший, талантливый поэт нашей эпохи Владимир Маяковский:

Читайте,
Завидуйте,
я—
гражданин
Советского Союза.
Б. Борисов.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Беспечность, граничащая с преступлением

Объединение мелких колхозов в крупные социалистические хозяйства создало большие возможности для роста общественного животноводства и укрупнения животноводческих ферм лучшими колхозными специалистами, любящими свое дело.

Однако, в колхозе „Путь к коммунизму“ (председатель тов. Федин) получилось обратное, животноводству не придается никакого внимания. Приведу факты: еще осенью было вынесено правление колхоза решение о том, чтобы с участка „Медвежка“ овец перегнать на стойловый период на участок бывшего Северского колхоза, этим создать им более нормальное содержание.

Наступил январь, а овцы все

еще находятся на „Медвежке“ в непригодных и неутепленных помещениях. Кроме того, люди, которым поручен уход за овцами, относятся к своим обязанностям преступно халатно. В результате только за декабрь в группе Братчиковой пало 14 овец.

Правление колхоза, его председатель тов. Федин, а также работники горсельхозотдела знают это положение, но относятся к этому безразлично, никакой помощи не оказывают. В декабре 2 работницы болели, но Федин не удосужился их заменить другими колхозницами. 30 декабря мы послали в правление колхоза три лошади за фуражом, но Федин продержал этих лошадей до 3 января и дал

только 130 килограммов лузги.

Правлению колхоза также известен такой факт, что на нашем участке сено очень низкого качества, да и того хватит лишь на считанные дни, но мер никаких не принимает.

Бывают у нас на участке зоотехник Смирнова и ветфельдшер Заводчиков, но пользы от этого никакой—пообедают, поразвлекаются и уедут.

На участке „Медвежка“ до сего времени не произведена инвентаризация скота на 1 января 1951 года. Положение, создавшееся на ферме, угрожает большими неприятностями. Исполкому горсовета нужно принять срочные меры.

А. Круглихин.

Пора навести порядок

картофеля и даже к рыбе жареной подадут лапшу.

Здесь нередко вместо сдачи посетителю приносят рассыпные папиросы „Пушка“, а 29 декабря

1950 года создалась очередь в чайной за покупкой муки, которую продавали через кухню вместо выпечки готовых мучных изделий.

И. Мони.

Выполняя священный долг перед Родиной, колхозы, подсобные хозяйства предприятий, индивидуальный сектор нашего города в 1950 году успешно обеспечили поставки продуктов животноводства государству.

В 1951 году первыми включились в досрочное выполнение своих годовых обязательств сдачи молока и мяса государству в счет 1951 года такие колхозы, как например „Красный пахарь“, сдавший 3 тысячи килограммов мяса, совхоз Аллюминпродснаба, который сдал свинины 1 тысячу килограммов, Хлебозавод—400 килограммов свинины и т. д. По индивидуальному сектору выполнил план поставки молока и мяса за 1951 год Василий Иванович Перепелицын, выполнили годовой план поставок молока: Анполов Михайлович Бажов, Ольга Васильевна Рожкова, Константин Федорович Иванов и другие.

Наряду с этим, необходимо отметить, что многие молокодатчики индивидуального сектора, а также некоторые колхозы и подсобные хозяйства пытаются в 1951 году сдать в план своих обязательств вместо молока—топленое масло, купленное в магазинах, что является недопустимым.

Все молоко, заготовленное по городу, полностью расходуется на нужды населения города. Следовательно, в текущем 1951 году от всех сдаччиков будет допускаться к приему только цельное молоко и масло крестьянской выработки. Масло, приобретенное в магазинах, к приему на сливных пунктах допускаться не будет.

Необходимо каждому хозяйству сейчас организовать досрочную сдачу молока и мяса на приемные пункты высокой кондиции. Дело чести всех молокодатчиков индивидуального сектора, колхозов и подсобных хозяйств—последовать примеру передовиков, этим самым обеспечить нашему городу почетное место в области по выполнению обязательств перед государством.

П. Богомолов.

Уполноминзаг по г. Полевскому.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Главное командование Народной армии Кореической народно-демократической республики сообщило 10 января:

Части Народной армии и китайские добровольцы на всех участках фронта продолжали наступление против американских и ливанских войск.

Ответственный редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.

Гр. Проскуряков Василий Павлович, проживающий в Северском поселке, Малаховая гора д. № 15, кв. 2, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Проскуряковой Розой Ивановой, проживающей в гор. Полевском, улица Советская, дом № 97. Дело будет слушаться в нарсуде II участка города Полевского.